
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de maio de 2007

Aos 14 dias do mês de maio de 2007, as 19h00, a Camara Municipal  de Vereadores de
Nioaque –MS, sob a Presidência do Sr. Ver. Émerson Augusto Nahabedian Ramos,

reuniu-se para a apresente sessão ordinária, estando presentes os senhores vereadores
Antonio Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa, Ronaldo de Andréa, Jancer Vaz de

Moura, João Francisco dos Santos Neto, Enésio Pimenta dos Reis e Claudionor do
Carmo Miranda, com ausência do Sr.Ver. Fernando L.F. Moura, constou-se haver nº.
legal, sendo determinado pelo Sr. Presidente o inicio dos trabalhos . Em seguida fora

feita a leitura da ata da sessão anterior, que colocada sob apreciação dos senhores
vereadores, fora aprovada por unanimidade. Dando seqüência pela srª. 1ª secretária

verª. Eudes Pache Corrêa, foi feita a apresentação dos expedientes recebidos do
executivo, constante do Of. nº.034/SEDES/07, solicitando a disponibilidade desta casa
para a audiência pública no dia 18/05/2007as 9h00, para tratar da Criação , Implantação
e Gestão da Unidade de Conservação “Monumento Natural da Serra de Maracajú ”, Of.

nº.187/2007 da secretaria municipal de finanças , solicitando o plenário da Casa para
Audiência Publica sobre a lei de diretrizes Orçamentárias , no dia 15/05/2007, a partir

das  9h00, e Of. nº.128/SEMAS/07, informando sobre os novos endereços onde a
referida secretaria esta desenvolvendo  suas atividades , logo fora apresentado

expedientes recebido de diversos entre as mesmas constou a prestação referente ao mês
de abril  de 2007, da APAMIN, sendo juntamente com as demais deixada na secretaria

da casa a disposição do vereadores.Em prosseguimento passou as apresentações das
proposições , pelo Ver. Antonio Raimundo da Silva, com aprovação unânime foi

apresentado Moção de Congratulação dirigido ao Sgt.Josimar de Souza Vieira , pelo
resultado obtido na 1ª. Fase do torneio Regional de Karatê, no município de Sidrolândia,
onde vários atletas foram bem sucedidos, verbalmente, com aprovação unânime , pelo

Sr. Ver. Francisco dos Santo Neto , fora apresentado indicação para o envio dos
Deputados Vander Loubet e Pedro Teruel , solicitando dos mesmos que via órgão

competente seja viabilizado a implantação de placas indicativas com as denominações e
as respectivas distancias dos assentamentos, existentes pelo Sr. Ver. Émerson Ramos

fora apresentado e aprovado pelos senhores vereadores Reqto. Nº. 012/2007, dirigido a
Senhora Prefeita Municipal requerendo a análise dos programas do Fundo Nacional do

Meio Ambiente e Ministério do Esporte, os quais encontra-se aberto o prazo de
inscrição de projetos , repassando tais informações  a secretarias competentes, Pelo Sr.
Ver. Claudionor do Carmo Miranda foram apresentados , verbalmente, e aprovado por

unanimidade , Moções de Pesar as famílias Oflásio de Souza Bueno e Matilde
Marques , por ocasião do falecimento de seu filho Devair Marques de Sousa, e a pessoa

da Senhora Cezanira Pires , por falecimento do seu esposo Sr. Fermino Reginaldo,
ambos da Aldeia Água Branca ; ainda fora indicado a Sua Excelência Srª. Ilca Corral
Mendes Domingos – Prefeita Municipal, solicitando a viabilização para a construção
das escolas Capitão Vitorino e 31 de Março , nas Aldeias Água Branca e Brejão; pelo

Sr. Ver. Enésio Pimenta dos Reis fora apresentado e posteriormente retirado Reqto. Para
a convocação da pessoa do Sr. João Francisco dos Santos  representante do PA Palmeira
, para prestar esclarecimento sobre o PAC do referido assentamento . Em continuidade
aos trabalhos o Sr.Presidente , solicitou a comissões de Legislação Justiça e Redação e
de Finanças e Orçamentos , reunidas em conjuntos , que apresentasse parecer acerca do
Proj. de Lei. Nº.01/2007, que dispõe sobre reajuste salarial dos servidores desta Casa ,
logo as supracitadas comissões apresentaram parecer favorável a aprovação da referida
matéria , colocando o parecer em discussão e votação fora aprovada por unanimidade ,
sendo em seqüência colocado o Proj. de Lei nº01/2007, em 1ª e 2ª discussão e posterior
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em votação , o qual fora aprovado por unanimidade , em seguida a comissão de
Legislação , Justiça e Redação Final , apresentou parecer favorável a aprovação do
Projeto de Decreto Legislativo nº.01/2007, que autoriza a concessão do Titulo de
Cidadão Nioaquense ao Sr. Dagoberto Nogueira Filho , proposto pelo Ver. Enésio
Pimenta dos Reis ; ainda prosseguindo o Processo de Tramitação pela comissão de

Legislação , Justiça e Redação Final , foi apresentado favorável a aprovação do
veto,relativas as emendas apresentada do projeto de Lei nº.02/2007, que dispõe sobre a
criação do Conselho Municipal de Acompanhamento do FUNDEB, sendo voto vencido
na comissão o Ver. Claudionor do Carmo Miranda , procedidas as apresentações o Sr.

Presidente colocou o parecer em discussão e votação  , o qual fora aprovada por maioria
, logo fora colocada em discussão e votação o respectivo Veto, sendo o mesmo

aprovado por maioria .Em seguida o Sr. Presidente iniciou a palavra livre , conforme a
inscrição , primeiramente fez o uso o Sr. Enésio o qual reportou-se assunto bordado em
sessão , afetos ao cumprimento de horário de seu funcionário de gabinete , logo o Sr.

Ver. Jancer Vaz de Moura em sua fala ressaltou o seu posicionamento quanto à
convocação proposta pelo ver. Enésio, visando apenas resguarda-lo  de procedimentos
inadequados , também referiu-se ao uso da tribuna quando na ausência de membros na

casa , solicitando que os nobres vereadores fizessem o esforço de permanecer nas
sessões até o final dos trabalhos , finalizando sua fala fez varias colocações acerca do

processo de representação contra o mesmo , citando alguns tópicos , onde o mesmo ira
apresentar dentro das prerrogativas cabíveis sua defesa ; a seguir fez uso do espaço livre
o ver. Claudionor do Carmo Miranda , inicialmente referiu-se sobre as Moções de pesar
apresentado pelo mesmo , sendo duas grandes perdas que tiveram na semana que passou

na comunidade indígena , acerca da sua indicação ao executivo municipal para
instalações de bibliotecas , disse da importância de educar , e que o Poder Publico esteja
olhando para as comunidades indígenas , esperando o atendimento de sua proposição , o
que em muito influencia na qualidade de ensino, acerca do Veto ora aprovado pela Casa

, o mesmo fez colocações todos afetos ao posicionamento aos membros da casa ,
quando na aprovação das emendas , bem como na aceitação do referido

veto;Prosseguindo usou da palavra o Sr. Ver. Ronaldo de Andréa , o qual dirigiu-se ao
Ver. Enésio Pimenta , esclarecendo sua fala em sessão anterior , referente a presença do
seu auxiliar de gabinete Sr. Peterson, dizendo que o horário de funcionamento da casa
deve ser cumprido por todos os funcionários como os demais auxiliares que cumprem

veemente o Sr. presidente para tomar providencias quanto ao não cumprimento
estabelecido como carga horária Câmara objetivando evitar problemas para a

presidência, logo usou a palavra o ver. João Francisco , cumprimentando todos
presentes , em seu pronunciamento apenas referiu-se a reunião da comissão de

Legislação , na segunda feira , sendo que o mesmo não foi comunicado pois as reuniões
da comissão de finanças estão marcadas para todas as quartas feiras as 10h00, em

virtude a presente reclamação o Sr. Presidente determinou o envio de oficio ao
presidente da comissão de Finanças para justificar os motivos para justificar a reunião

fora do horário , e que os horários é dias pré estabelecidos sejam respeitados ;
finalizando o uso da palavra livre o Sr. Ver. Emerson o qual explana sobre  suas

reivindicações feitas junto ao Dep. Estadual Reinaldo Azambuja em audiência  junto a
Srª. Prefeita Municipal em Campo Grande , passou aos demais edis suas sugestões em
varias áreas da administração publica .em seguida nada mais havendo para ser tratada

declarou-se encerrada a  referida sessão , da qual para constar lavrou-se esta ata.
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